نعيــم القابضة للإستثمارات تعتزم زيادة رأسمال الشركة العربية للمحليات  
تستخدم الزيادة النقدية في إنشاء مصنع طحن للذرة الصفراء بغرض انتاج الفركتوز ومحليات أخري بقدرة انتاجية تقدر      بـ 1.500 طن طحن يومي
· القاهرة، 30 سبتمبر 2014-  يسر شركة نعيــم القابضة للإستثمارات – مع شركاء آخرين - أن تعلن عن نيتها البدء في إنشاء أكبر مصنع لطحن للذرة الصفراء على مستوي المنطقة، بغرض إنتاج محلي الفركتوز و محليات أخري بطاقة طحن تقدر بـ 1.500 طن من الذرة الصفراء يوميًا . من المتوقع أن تبلغ التكلفة الاستثمارية لهذا المشروع حوالي 200 مليون دولار خلال فترة إنشاء المصنع والتي تصل الي 30 شهرًا، وذلك على أرض تبلغ مساحتها 137 ألف متر مربع في مدينة العاشر من رمضان. الشركة العربية للمحليات هي شركة تابعة لنعيــم القابضة للإستثمارات أنشئت في سبتمبر 2013 
·  في السنوات الأخيرة، زاد الطلب علي استخدام الفركتوز كمادة محلية بديلة للسكر وذلك في صناعة المشروبات الغازية  وأيضا العصائر، هذا بالإضافة إلى استخداماته في المخبوزات والحلوى بأنواعها المختلفة؛ بما يتميز من ثبات المذاق ، فضلاً عن سهولة خلطه أثناء عملية الإنتاج لكونه مادة سائلة بعكس السكر.

· تم تعيين السيد باسم بركات في منصب العضو المنتدب للشركة العربية للمحليات الطبيعية بما لديه من خبرة تمتد إلى 22 عامًا في مجالات صناعية مختلفة  ومنها صناعة النشا والجلوكوز و مواد التحلية والورق والدواجن. 

· تحظى شركة نعـــيم القابضة للإستثمارات بمكانة بارزة ومتميزة ضمن المؤسسات الإستثمارية في مصر ودول الخليج، حيث تقدم الشركة مجموعة من الخدمات المالية والإستثمارية لعملائها بمختلف جنسياتهم من خلال خمسة قطاعات تتمثل في إدارة الأصول، الوساطة والبحوث، المتاجرة في الذهب، بنوك الاستثمار، والاستثمار المباشر.  

· من المتوقع أن يشهد سوق المحليات في مصر نسبة نمو تتراوح ما بين 8٪-9٪ سنويًا في المستقبل القريب، في ظل ارتفاع معدل استهلاك الفرد من السكر في مصر الذي يقدر بمتوسط يصل الي 34 كيلوجرام سنويًا مقارنة بالمتوسط العالمي البالغ 22.5 كيلوجرام سنويًا للفرد ، إلى جانب النمو في عدد السكان. هذا بالإضافة كون مصر دولة مستوردة للسكر ، حيث وصلت وارداتها إلى نحو مليون طن سنويًا جراء نقص السكر المصنع محليًا نسبة إلي الاستهلاك المحلي. ومن المفترض أن يمكن هذا المصنع الشركة من الدخول في صناعة بدائل السكر، والتي ما تزال في بداياتها وماتزال تحقق نسب اختراق منخفضة في مصر مقارنة بدول أخري سبقتنا في هذا المجال .


· هذا وتتولى شركة نعيــم للإستثمارات المالية-الذارع الاستثماري لشركة نعيـــم القابضة للإستثمارات - مهام المستشار المالي الأوحد للمشروع. 
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